

83 1 ДЕК 57

Казахский театр — к каникулам

В дни зимних каникул областной казахский театр устраивает четыре детских утренника — концерта. Детям показаны будут отрывки из пьес: „Разлом“, „Кыз-Жибек“ и «Амангельды». Лучшие артисты театра исполнят казахские и русские народные песни и танцы.

Подготовкой к концертам заняты все квалифицированные силы театра. Над постановками отрывков из пьес работает режиссер театра Уразгалиев, музыкальное оформление готовит композитор Ковалев, балетные сцены — балетмейстер Жуков.

Концерты будут даны днем 1, 4, 6 и 12 января.

Т. Хождуанов